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ESEMÉNYNAPTÁR
(2018. április 1-jétől június 30-áig)

2018. ÁPRILIS 11.
A Váci Fegyház és Börtönben tartotta meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács kihe-
lyezett szakmai ülését 2018. április 11-én. Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy, a bün-
tetés-végrehajtás országos parancsnoka nyitotta meg az eseményt, aki köszöntötte 
Dr. Hatala József ny. rendőr altábornagy elnök urat és a vendégeket, majd méltatta 
a tanács támogatását és a további sikeres együttműködés reményét fejezte ki.

2018. ÁPRILIS 16.
Három magyarországi intézet tevékenységével ismerkedtek lengyel büntetés-végre-
hajtási szakemberek Szegeden, Pálhalmán és Kecskeméten április 16-tól. A Szegedi 
Fegyház és Börtönbe a delegáció vezetője Włodzimierz Więckowski ezredes, a Krak-
kói Büntetés-végrehajtási Körzet parancsnoka, héttagú munkacsoporttal érkezett.

2018. MÁJUS 3.
A Magyar Börtönügyi Társaság „A büntetőjog változásai, új irányvonalai – 140 
éves a Csemegi-kódex” címmel május 3-án szakmai konferenciát tartott az ELTE 
Állam- és Jogtudományi Karán.

2018. MÁJUS 11.
A Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet kutyás szolgálati dolgozói átfogó 
szakmai napon látták vendégül és osztották meg tudásukat a visegrádi négyek 
szakembereivel.

2018. MÁJUS 16-18.
Évek óta hagyomány a „Visegrádi Négyek”, azaz a Dubnica (szlovák), Ostrava (cseh), 
Jastrzebie Zdrój (lengyel) büntetés-végrehajtási intézetek, magyar résztvevőként 
pedig a Váci Fegyház és Börtön közötti szakmai tapasztalatcsere és az intézetek 
közötti kapcsolatok ápolása. 2018. május 16-18-a között a Váci Fegyház és Börtönt 
érte az a megtiszteltetés, hogy a három ország tizenkét résztvevőjét vendégül láthatta.

2018. MÁJUS 17.
A lengyelországi Wroclawi Törvényszék vezetői és bírái, valamint a Szolnoki Tör-
vényszék bírái látogattak a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézetbe május 17-én.

2018. MÁJUS 18.
A fogvatartottak erőszakos radikalizálódásának megelőzéséről szakmai kerekasztal 
megbeszélést rendezett a Dél-Alföldi Regionális Társadalomtudományi Kutatási 
Egyesület a Szegedi Fegyház és Börtönnel az intézet dísztermében 2018. május 18-án.
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2018. MÁJUS 25.
Harmadik alkalommal rendezte meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács a „Tudomány 
és bűnmegelőzés” elnevezésű nemzetközi konferenciát, melynek a Váci Fegyház 
és Börtön adott otthont 2018. május 25-én. Az eseményen megjelenő vendégek 
Hawaii-ról, Németországból, Csehországból, Lengyelországból, Belgiumból, Nagy-
Britanniából és Máltáról érkeztek.

2018. JÚNIUS 11.
A Baranya Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe látogatott a Szlovák Büntetés-
végrehajtási Szakszervezet háromfős delegációja, akik a magyar Független Büntetés-
végrehajtási Szakszervezet Országos Szövetsége kísérőivel érkeztek.

2018. JÚNIUS 11.
A Magyar Börtönügyi Társaság Történeti Szekciója a Nemzeti Emlékezet Bizottsá-
gával közös szervezésben, 2018. június 11-én tartotta meg éves szekcióülését „Bör-
tönügyeink 1945-1963 között” címmel. A rendezvényre a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Karán került sor.

2018. JÚNIUS 28.
Kerekasztal megbeszélést szervezett a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
a társszervek kommunikációval foglalkozó munkatársai részére. Az eseményen a 
Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetet Takács Róbert János bv. alezredes, 
megbízott sajtóreferens képviselte.

Összeállította: Rutkai Kata
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